
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ 
ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ 

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 
ОБУХІВСЬКА РАЙОННА ФІЛІЯ

08601 м.Васильків, Київська область, Обухівський район, 
вул. Небесної Сотні, 50-А 

тел.:/факс (04571) 2-16-11 E-mail: vaslabcentr@gmail.com
від 07.01.2026 №26

Обгрунтування:

Потреби в закупівлі послуг: 65310000-9 Розподіл електричної енергії (послуги з розподілу 
електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії), 
Код ДК 021 : 2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії;
Обухівська районна філія Державної установи "Київський обласний центр контролю та 
профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" здійснює закупівлю 
послуг: 65310000-9 Розподіл електричної енергії (послуги з розподілу електричної енергії 
та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії).
Код ДК 021 : 2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії; 
Кількість 43 300 кВт*год; 11 520 кВАр*год 
Очікувана вартість: 112 000,00 грн з ПДВ 
Найменування замовника: Обухівська районна філія Державної установи "Київський 
обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я 
України"
Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 38568732 
08600 Україна Київська область м.Васильків вул.Небесної Сотні, 50А 
Положеннями Особливостей (затверджені Постановою Кабінету Мінстрів України від 
12.10.2022 р. № 1178), зокрема, підпунктом 5 пункту 13 передбачено, що придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 
200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли, зокрема:

5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певніш суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. Відповідно до Закону 
України «Про ринок електричної енергії» «розподіл електричної енергії - це діяльність із 
транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або 
електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім 
постачання електричної енергії». Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори 
систем розподілу (суб’єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. 
Згідно ч. 1 Постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку складання та ведення НКРЕКП 
реєстру суб’єктів природних монополій» від 19.10.2017 № 1268 Національна комісія, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, складає та веде реєстр 
суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та 
комунальних послуг. ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК Київські 
Регіональні Електромережі» є суб’єктом природної монополії та внесений до Реєстру 
відомостей про суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах 
енергетики та комунальних послуг, вносяться НКРЕКП до Реєстру станом на останнє число 
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звітного місяця. Реєстр розміщується щомісяця не пізніше 7 числа на офіційному веб-сайті 
НКРЕКП, відомості з якого щомісяця до 20 числа на електронних та паперових носіях подаються 
до Антимонопольного комітету України. Отже, з урахуванням інформації згідно реєстру суб'єктів 
природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики, що 
оприлюднений на офіційному веб-сайті НКРЕКП, є суб’єктом природної монополії, відповідно до 
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії 
(постанова НКРЕКП від 16.11.2018 № 1441) територія провадження діяльності оператора системи 
розподілу визначається за місцем розташування об’єктів електроенергетики, призначених для 
розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані 
електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата. Крім цього, Замовник здійснює 
закупівлю послуг згідно предмета закупівлі в Учасника у зв'язку з відсутністю конкуренції щодо 
вибору постачальника з технічних причин, а саме з урахуванням підключення електромережі 
Споживача (Замовника) до об’єктів електроенергетики учасника. При цьому, згідно ч. 1 ст. З 
Закону України «Про ринок Електричної енергії» ринок електричної енергії функціонує на 
конкурентних засадах, крім діяльності суб’єктів природних монополій, з обмеженнями, 
встановленими вказаним Законом.
Зведений перелік природних монополій за посиланням: 
https://amcu.gov.ua/napiyami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-rnonopolii/zvedenii-  
perelik-prirodnih-monopolij-2023
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